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ใบงานที่ 40  เรื่อง  โจทย์ปัญหาการหาร





วันที่________เดือน_______________พ.ศ._________


ชื่อ_____________________________ เลขที่ _____ ชั้น _____
1.
เขียนประโยคสัญลักษณ์และหาคำตอบ  (2 คะแนน)  


แม่มีธนบัตรใบละห้าร้อยบาท เป็นเงินจำนวน 38,000 บาท แม่มีธนบัตรใบละห้าร้อยบาทกี่ใบ

ประโยคสัญลักษณ์    38,000 ( 500 = 76


ตอบ    แม่มีธนบัตรใบละห้าร้อยบาท ๗๖ ใบ

2.
หาคำตอบ  (4 คะแนน)  


1)
บันไดขึ้นเขามี 196 ขั้น ณรงค์ปีนบันไดเล่นโดยปีนบันไดขึ้นและปีนบันไดลงรวม 784 ขั้น


ณรงค์ปีนบันไดกี่เที่ยว

ตอบ    ณรงค์ปีนบันได ๔ เที่ยว


2)
ในการตกแต่งต้นไม้บนสะพานลอยข้ามถนน โดยใช้ต้นไม้จำนวนเท่า ๆ กันทุกสะพานลอย


สะพานลอยละ 125 ต้น ถ้ามีต้นไม้ 1,200 ต้น จะตกแต่งได้กี่สะพาน เหลือต้นไม้กี่ต้น

ตอบ    จะตกแต่งได้ ๙ สะพาน เหลือต้นไม้ ๗๕ ต้น

3.
แสดงวิธีทำ  (4 คะแนน)  


แม่ค้าซื้อกุ้งแห้งราคากิโลกรัมละ 519 บาท รวมเป็นเงิน 10,380 บาท นำไปขายได้เงิน 12,000 บาท

แม่ค้าขายกุ้งแห้งราคากิโลกรัมละเท่าไร

วิธีทำ       แม่ค้าซื้อกุ้งแห้งรวมเป็นเงิน
10,380
บาท



กุ้งแห้งราคากิโลกรัมละ
     519
บาท



แม่ค้าซื้อกุ้งแห้งมา               10,380 ( 519  =
       20
กิโลกรัม



นำไปขายได้เงิน
12,000
บาท



แม่ค้าขายกุ้งแห้งราคากิโลกรัมละ  12,000 ( 20  =  600
บาท


ตอบ  แม่ค้าขายกุ้งแห้งราคากิโลกรัมละ ๖๐๐ บาท




ได้__________คะแนน


คะแนนเต็ม 10 คะแนน






































































































































